Протокол №3

заседания Управляющего совета

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13 г. Пушкино»

от  25 февраля  2009г.

Присутствовали:  10  человек.

Отсутствовало:  

Повестка дня

1.  О  подготовке к проведению ЕГЭ в 2008 – 2009 учебном году.

2.  О профилактике правонарушений среди обучающихся.

3.  Об удовлетворении интересов и потребностей обучающихся во внеурочное время.

Слушали:  по первому вопросу директора школы  Герасимову Л.Е..,  которая ознакомила присутствующих с приказом № 74 Министерства образования и науки РФ «Об утверждении сроков и единого расписания проведения единого государственного экзамена, его продолжительности по каждому общеобразовательному предмету и перечня дополнительных устройств и материалов, пользование которыми разрешено на едином государственном экзамене по отдельным общеобразовательным предметам в 2009 году» ; приказом № 362 от 28.11.2008 года «Об утверждении Положения о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования»; Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования.
по второму вопросу заместителя директора по воспитательной работе  Антипову М.В.,  которая ознакомила присутствующих с основными направлениями работы по профилактике правонарушений среди обучающихся в МОУ «СОШ № 13 г. Пушкино»; анализом работы по данной проблеме за 1-ое полугодие 2008-2009 учебного года;
         по третьему вопросу слушали заместителя директора по воспитательной работе  Антипову М.В , которая ознакомила присутствующих с анализом воспитательной работы школы в 1-м полугодии 2008-2009 учебного года; с анализом работы кружков и секций; о занятости обучающихся во внеурочное время.
 Постановили: 

1. Принять к сведению информацию о порядке проведения ЕГЭ в 2008-2009 учебном году.

2.  Продолжить работу школы по профилактике правонарушений среди обучающихся.

3.  Продолжить работу, направленную на удовлетворение интересов и потребностей обучающихся во внеурочное время.

 Решение принято единогласно.

Председатель управляющего совета:                        Р.Х. Азизов                                                

Секретарь:                                                                    С.М. Денисова       

