Протокол №4

заседания Управляющего совета

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13 г. Пушкино»

от  28 апреля  2009г.

Присутствовали:  10  человек.

Отсутствовало:  

Повестка дня

1.  Отчёт  директора школы об итогах работы школы в 2008-2009 учебном году.

2.  О подготовке  школы к новому 2009 – 2010 учебному году. 

3.  Отчёт  комиссий управляющего совета  о проделанной работе в 2008 – 2009 учебном году.

4.  Итоги самоуправления 

5.  Изменения в составе управляющего совета.

Слушали:  по - первому вопросу директора школы  Герасимову Л.Е.,  которая ознакомила присутствующих с : 1)  итогами учебно-воспитательной работы школы в 2008 – 2009 учебном году; 2) итогами деятельности школы по организации воспитательной работы, с целями и задачами летней оздоровительной кампании; 3) итогами работы школы по организации безопасности; 4) о дальнейшей работе школы в КПМО.

по - второму вопросу слушали директора школы Герасимову Л.Е., о сроках, требованиях, необходимых работах для подготовки школы к новому 2009 – 2010 учебному году.
         по - третьему вопросу слушали: 1) председателя организационно-педагогической комиссии управляющего совета, заместителя директора по учебно - воспитательной работе  Денисову С.М. , которая ознакомила присутствующих с отчётом о работе комиссии в 2008 – 2009 учебном году и задачами на следующий учебный год ( утверждение программы развития школы; введение единой школьной формы для обучающихся; согласование учебного плана на 2009-2010 учебный год). 2)  председателя финансово-хозяйственной комиссии управляющего совета, завхоза школы Хорошилову Т.И., которая ознакомила присутствующих с отчётом о работе комиссии в 2008-2009 учебном году и задачами на следующий учебный год (привлечение внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития школы, о подготовке школы к 2009-2010 учебному году, осуществление контроля за соблюдением здоровых и безопасных условий обучения и воспитания в школе); 3) председателя социально-правовой  комиссии управляющего совета, учителя физической культуры Суздалеву Г.В., которая ознакомила присутствующих с отчётом о работе комиссии в 2008-2009 учебном году и задачами на следующий учебный год;
по – четвёртому вопросу слушали председателя управляющего совета школы Азизова Р.Х., об итогах самоуправления в 2008 – 2009 учебном году (анализ работы, основные цели задачи, направления работы в 2009 – 2010 учебном году);

по – пятому вопросу слушали директора школы Герасимову Л.Е., об изменениях в составе управляющего совета в 2009 – 2010 учебном году. Герасимова Л.Е., предложила ввести в состав управляющего совета следующих представителей от обучающихся: Кислицкого Олега – 11  класс,  Галушевскую Ксению – 10 класс; от родительской общественности:  Кравченко Романа Валентиновича.

 Постановили: 

1. Принять к сведению информацию об итогах работы школы в 2008-2009 учебном году.

2.  Принять необходимые меры для подготовки школы к новому 2009 – 2010 учебному году.
3.  Принять к сведению информацию об итогах работы комиссий управляющего совета школы в 2008-2009 учебном году.

4.  Принять к сведению информацию об итогах самоуправления в 2008-2009 учебном году.

5.  Ввести в состав управляющего совета в 2009 – 2010 учебном году представителей от обучающихся: 11 класс – Кислицкого Олега; 10 класс – Галушевскую Ксению; представителя родительской общественности – Кравченко Романа Валентиновича.

 Решение принято единогласно.

Председатель управляющего совета:                        Р.Х. Азизов                                                

Секретарь:                                                                    С.М. Денисова       

